
ATA da Reunião Ordinária de SETEMBRO de 2022, do CADES Regional Conselho 
do Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz, de Freguesia 
do Ó/Brasilândia.  

 
PAUTA: 
 

1. Demandas 
 
 

Em 13 de SETEMBRO de 2022 às 18:30hrs, reuniram-se na Plataforma 
Virtual Meet.Google.com, para Reunião Ordinária do CADES Regional de 
Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz da 
Subprefeitura dos Distritos Freguesia do Ó/Brasilândia; o representante do 
Poder Público, o Sr. Eduardo Costa, Assessor Técnico, os representantes da 
Sociedade Civil o Sr. Conselheiro Bruno Batista,Quintino e as Sras./Srtas. 
Conselheiras: Rachel Telles, Rose Araújo, Bárbara Barioni. Além da 
presença como convidado do Sr. Eugenio, conselheiro do CADES em 
gestões anteriores. 
 

● O Sr. Eugênio aponta dificuldade com divulgação do CADES e suas 
ações; 

● O convidado Sr. Eugênio propõe limitar o tempo de fala dos 
conselheiros para 3 minutos para que todos os presentes tenham a 
possibilidade de expor ações e ideias. 

● A Conselheira Bárbara relatou visita  técnica ao Piscinão Rio das 
Pedras com alunos da Universidade Anhanguera de Osasco, como 
parte de projeto de extensão universitária. O projeto visa a elaboração 
de proposta de implantação de infraestruturas verdes no local. 

● Formalização do processo protocolado pelo conselheiro Quintino José 
Viana, solicitando local para implantação de horta urbana. De acordo 
com o Sr. Eduardo processo foi encaminhado para a Secretaria do 
Verde e Meio Ambiente (SVMA). 

● O Sr. Eduardo propôs visita ao local onde há solicitação de 
implantação do Parque Morro Grande.  E relatou visita feita por ele 
juntamente com o Subprefeito Sr. Sergio Gonelli  juntamente com 
pessoal da secretaria do verde e meio ambiente. 

● O Subprefeito Sr. Sergio Gonelli não esteve presente na reunião pois 
encontra-se em seu período de férias. 

● O sr. Eugenio comentou sobre o espaço da possível implantação do 
Parque Morro Grande, que a área é particular e no local poderia ser 
uma possível área verde de preservação,e não um parque.Informou 
também que o cícero ex integrante do cades e Dona Marlene seriam 
os responsáveis por encabeçar esse projeto do parque morro grande. 

● O conselheiro Bruno informou que ele e a  conselheira Rachel têm um 
projeto e gostaria de apresentar ao subprefeito Sérgio Gonelli. 

● O sr.Eugênio questionou porque não entende porque pessoas 
participam do processo de eleição do cades e depois somem,não tem 
um compromisso com cades.E que gostaria de apresentar um grupo 
de trabalho para ser desenvolvido junto com o novo Cades. 

● falou sobre o parque do canivete que se encontra abandonado e que 
ligou para secretaria para saber sobre o mesmo, e que em outubro 
acontece as eleições para os parques. 

● Ele também se prontificou a ser voluntário para ajudar o cades  e está 
a disposição. 

● Seu quintino falou do espaço que quer para realizar seu projeto de 
hortas para parque linear,que seria também um espaço para plantio 
 
 



 
 

A reunião foi encerrada às 20h13 minutos 


